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Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 19/11/2015 

Αριθμός Έκδοσης: 8η 

Το MEGAPLAST είναι ένα οικονομικό πλαστικό χρώμα γενικής χρήσης, 
κατάλληλο για εσωτερική χρήση σε τοίχους, ταβάνια και κοινόχρηστους χώρους 
γενικά. Αποτελεί την πλεον οικονομική λύση, σε επιφάνειες όπου δεν έχουμε 
απαιτήσεις πλυσίματος, και σε χώρους που χρειάζονται συχνό βάψιμο και 
φρεσκάρισμα, όπως: κλιμακοστάσια, υπόγεια, γκαράζ, αποθήκες, εργοστάσια, 
σχολεία, δημόσια κτίρια και μεγάλα δημόσια έργα. Εφαρμόζεται εύκολα και 
γρήγορα σε οποιαδήποτε νέα ή παλιά επιφάνεια από σοβά, μπετόν, 
γυψοσανίδα, τούβλο, ξύλο, προσφέροντας μία ομοιόμορφη ματ επιφάνεια. Το 
MEGAPLAST συνδυάζει λευκότητα, καλυπτικότητα, απόδοση, καλό άπλωμα 
και ευκολία εφαρμογής. 

Προεργασία 

Προετοιμάστε τις επιφάνειες αφαιρώντας σαθρά υλικά, σκόνη, άλατα, ξένες ύλες 
και λιπαρούς λεκέδες. Ατέλειες στις επιφάνειες όπως σκασίματα, μικρορωγμές, 
οπές, επισκευάζονται με Ακρυλικό Στόκο SPATOCRYL της VERNILAC ή 
Ελαστομερή Ακρυλικό Στόκο SPATOCRYL ELASTIC εάν απαιτείται μεγάλη 
ελαστικότητα. Για τη βαφή επιφανειών με προβλήματα μούχλας, εφαρμόστε 
μυκητοκτόνο υγρό καθαρισμού FUNGICIDE CLEANER της VERNILAC και μετά 
την πάροδο 24 ωρών καθαρίστε τα υπολείμματα μούχλας, ξεπλύνετε την 
επιφάνεια με νερό και αφήστε τη να στεγνώσει. Σε καινούργιες επιφάνειες 
ασταρώστε με το 100% Ακρυλικό Αστάρι Νερού VERADUR A-100, αραιωμένο 
200-300% με καθαρό νερό. Σε πολύ πορώδεις επιφάνειες ή επιφάνειες ήδη
βαμμένες με χρώματα κακής ποιότητας, κόλλα, ασβέστη, κ.ά.,
ασταρώστε με το Ακρυλικό Μικρονιζέ Αστάρι Νερού VERADUR UNIVERSAL
MICRO PRIMER.

Παλιές επιφάνειες μικρής απορροφητικότητας αλλά σε καλή 
κατάσταση, χωρίς προβλήματα συνοχής, μπορούν να 
ασταρωθούν με το 100% Ακρυλικό Αστάρι Νερού VERADUR 
A-100 αραιωμένο 300-400% ή να βαφούν απ' ευθείας με
πλαστικό, δίχως αστάρωμα.

Αραίωση 

Αραιώστε 10-15% με καθαρό νερό. 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Ιξώδες  120±5 KU (ASTM D 562, 20οC)

Πυκνότητα 1,68-1,69±0,015 kg/lt ανάλογα την απόχρωση 
(ΙSO 2811.01, 20οC)

Εφαρμογή 

Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση, αλλά και περιοδικά  
κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο,  
ρολό, πιστόλι ή airless, δύο στρώσεις MEGAPLAST, σε 
εσωτερικές επιφάνειες από σοβά, μπετόν, γυψοσανίδα, κ.ά. 
Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 5oC, 
άνω των 40oC ή/και σχετική υγρασία άνω του 80%. 

Στέγνωμα – Επαναβαφή 

Το χρώμα στεγνώνει επιφανειακά σε 60 λεπτά. 
Επαναβάφεται σε 3 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και 
επαναβαφής εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος 
(θερμοκρασία -υγρασία). 

Απόδοση 

Περίπου 12-14 m²/lt. ανά στρώση, σε κατάλληλα 
προετοιμασμένες επιφάνειες. 

Αποχρώσεις 

Διατίθεται σε λευκό. 

Αποθήκευση 

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται 
για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε 
θερμοκρασίες από 5οC έως 40οC. Μετά την εφαρμογή 
σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε 
κατάλληλες συνθήκες. 

Καθαρισμός εργαλείων 

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό 
και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. 
Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. 

Megaplast 
Οικονομικό πλαστικό χρώμα γενικής χρήσης για τοίχους και ταβάνια
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Megaplast Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 19/11/2015 

Αριθμός Έκδοσης: 8η 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 
του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 
εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 
τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 
πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 
έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 
για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/α «Εσωτερικής χρήσης ματ για 
τοίχους και οροφές (στιλπνότητα <25@60°)», Τύπος Υ] είναι 30 g/l (2010). Τo 
έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 29 g/l. 

Συσκευασίες 

Λευκό 3 lt. 9 lt. 
Bάση P 3 lt. 10 lt. 

Οδηγίες ασφάλειας 

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις 
συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος. Τηλ. Κέντρου 
Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 


